



百家特色企业记者行之走进无棣绿嘉木塑有限公司

绿嘉木塑引领全国木制别墅

到过美国、加拿大的朋友一定不会忘记那清新的空气、绿树葱葱的环境及大自然中点缀的一栋栋原木别墅。没有豪华的装修，没有巨大的招牌，简单、自然、精美。原木别墅和水泥别墅相比，有了环保、冬暖夏凉等优点，没有了大兴土木的施工和伤脑筋的二次装修。随着人们观念的改变，环保舒适的木别墅逐渐进入人们视野。

本报记者 王文彬

房屋制造 实现流水化

无棣绿嘉木塑有限公司是阳信欧亚集团旗下子公司，成立于2010年7月，主要产品为集成材（窗框成品）、实木窗、铝木复合窗、木梁木屋和木塑产品。

公司设备全部从德国LEDINEK公司与豪迈公司、意大利FINITURE公司以及台湾公司引进，建成了现代化、自动化、集约化的窗框成品加工生产线四条、实木及铝木复合窗加工中心生产线一条、木梁木屋生产线一条。项目总投资5.8亿元，全部投产后可实现年产值15亿元。

在近5万平方米的生产车间里，几十个工人正在有序地工作，生产流水线用工之少，是让记者没有想到的。“生产流水线的现代化、自动化和集约化大大降低了产品的生产成本，在保证产品质量的前提下，成本的降低会是企业今后发展的关键。”总经理张金杰告诉记者。

“在北京、上海、广州等一线城市，都开始使用实木窗了。铝土是一种不可再生资源，正是因为它的不可再生，我们用一点就少一点，而铝合金门窗的原材料就是铝土。现在国家已经提倡

使用木质门窗了，不仅环保而且舒适，我坚信木质门窗最终会一步步取代铝合金窗。现在部分城市已经由铝合金窗向铝木窗再向实木窗的转变。实木门窗要比铝合金窗价格要高，所以这个转变还需要一个过程。”实木窗生产车间主任王来民告诉记者。

建材造价低 而且舒适环保

木材是“绿色建筑”的首选建材。在一个矿物燃料日渐减少、成本日益上升的时代，轻型木结构建筑较之其它建筑材料，有着明显的优势。制造木结构建筑材料的能耗低于钢材或混凝土，后两者都需要高温精练和制造。木屋采用全实木材料，被称为“会呼吸的房子”，室内空气中含有大量的芬多精和被称为空气净化器的负离子。芬多精和负离子是现代“森林浴者”倍加推崇的物质，能有效杀死空气中的细菌、遏止疾病、增强免疫力、对保持大脑清醒、提高注意力、降低血压、安定神经等有明显功效。

实际上，木结构建筑在国际上并不能算是新生事物。在日本，有几乎一半以上的建筑是以木材为建筑材料，欧美的木结构建筑也是随处可见。即便在中



国，古老的故宫便可以证明木结构建筑的悠久历史。近些年，随着世界木结构建筑的发展，木结构建筑又再次在中国市场崭露头角，并逐步进入了成长期。

“我们木梁车间的这条生产线，可以说是世界上最先进的木梁生产线。流水线总长约200米，仅需要十个工人操作机器就行了，从原材料到成品完全实现了全自动。这条生产线能生产24米长的木梁，为总公司进一步开拓亚、欧市场奠定了基础。”车间主管丁付国告诉记者。

专业实验室 保证产品品质

“为确保消费者利益，我们公司内部特设实验室。当拼板完成后，公司将随机取样，样品要放在沸水中浸泡七个小时，然后马上取出放入室温70-80摄氏度的烘干间进行长达8-10小时的烘干。样品从烘干间被取出时，只有不开裂、不变形，才是合格的产品。另外，我们还从德国汉高公司高价进口拼接胶水，确保

产品不含甲醛。在车间中我们还安置了中央水暖空调、温度计、湿度计、智能防火控头，在确保质量的同时，也高度重视安全生产。”张金杰说。

完备的国际认证、良好的商业信誉，以及两头在外的加工模式，使无棣绿嘉木塑有限公司在同类产品中竞争优势增强。再通过公司内部不断的深化改革，完善内部管理，积极推行现代化企业管理制度，无棣绿嘉木塑有限公司正如一颗冉冉升起的工业新星，屹立在鲁北大地上。



25日上午，省政法委下派惠民县的三名“第一书记”姜远桥、李尚禄、李昂带领麻店镇后李村、东胡村、大班村20名党员来到了东营市广饶县共产党宣言纪念馆、中共刘集支部旧址纪念馆等地进行红色教育，并在中共刘集支部旧址纪念馆重温了入党誓词。

本报记者 王文彬 摄影报道

29日下午，由惠民兵圣俱乐部主办，滨州中心医院承办的第一届“中心医院杯”七人制足球联赛在县孙武广场正式拉开序幕。此次足球联赛共有14支球队组成，比赛采用单循环比赛，每周六、周日开赛，根据积分决出冠军。

本报记者 王文彬 本报通讯员 张志存 摄影报道

上万元名牌包代购只要2000元

警方提醒：微信“海外代购”实为诈骗

本报6月29日讯(记者 王文彬 通讯员 刘燕) 微信，作为一款即时语音通讯软件，用户不仅可以通过智能手机快速发送语音、视频、图片和文字，同时也将生活点滴在好友圈上分享。一些不法分子乘虚而入，自称从事“海外代购”，利用微信发布市场上新潮、短缺或廉价的商品，通过微信聊天、发图片骗取买家信任，一旦收到钱便对自己的微信账号弃而不用。

近日，惠民县城孙武办事处的李女士登录微信后，点开了其中的搜索“附近的人”功能，一个微信名叫“专

职海外代购”的陌生人吸引了李女士的注意。对方资料表明，自己从事“海外代购”，物品主要包括名牌包、新潮衣服等。交谈中对方透露自己有朋友在香港工作，周末就会回到国内，带东西回来比较方便，同时诱导李女士看其“朋友圈”内发布的代购物品照片和购买者评论截图。正准备购买新款包包的李女士顿时有了兴趣，并主动加了对方为好友，点进对方相册，浏览了部分物品的图片，看到评论都不错。李女士看中了其中几款女式包，于是就和对方聊了起来。

对方保证物品绝对真

实，是全程从欧洲空运到香港的，可以出示相关发票和证件。当李女士听到对方说一个上万元的名牌包只要2000元，并支持7天内退货后，立即决定购买，并以1800元的价格谈妥。

谈好1800元的价格后，对方要求李女士先转账给其在香港的朋友的账号上。按照对方的要求，李女士到银行把钱汇到对方提供的账号。后来发现联系不上对方，李女士才知道自己上当受骗了。

民警介绍，以“海外代购”名义实施的诈骗，不法分子以年轻女性居多，而且这些人一般都对高端奢侈品有所接触和了解。骗子利用微信来发布市场上新潮、短缺或者廉价的商品，通过微信聊天、发图片骗取买家信任，诱导事主进行购买，一旦收到钱，便对自己的微信账号弃而不用。

警方提醒广大市民，对于微信“海外代购”，不要被对方信息上的图片迷惑，因为很有可能是盗图。更要仔细确认对方真实身份，涉及钱财的事情要三思而后行，必须按正规渠道进行交易，直接转账的方式是不安全的。若发现不对劲，应及时向警方求助，并保留包括聊天记录、语音信息等证据，方便警方尽早破案。

县审计局多举措 推进教育实践活动

本报6月29日讯(记者 王文彬 通讯员 马秀丽) 为了扎实有效地开展党的群众路线教育实践活动，近日，惠民县审计局多方举措抓落实。

据了解，县审计局通过利用每周五进行行政理论学习，会上反复研读《论群众路线》、《厉行节约 反对浪费》、《损害群众利益典型案例》、《各地联系服务群众经验做法选编》等理论读物，同时结合收看宣传教育视频节目，把思想和行动迅速统一到中央、省、市和省厅的决策部署上来。全局干部要充分借鉴其他试点单位总结的成功经验和有效做法，以及取得的理论、实践和制度成效，加大吸收转化。

同时，结合“四风”问题活动的开展，坚持不懈抓好整改落实，扎实推进建章立制，推进作风建设常态化、长效化。要提前行动，坚持边学边改、边查边改、边整边改，把解决问题贯穿教育实践活动的全过程，并通过活动推动审计工作开展，通过审计工作开展展现活动成果，努力确保两不误、双促进。